



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVIII. BR. XIV/23. GODINA "A" 4. - 18. 6. 2023

***IX. NEDJELJA KROZ GODINU i
X. NEDJELJA KROZ GODINU***

SV. ANTE PADOVANSKI, 13.6.2023.



Spomeni se, sv. Ante, da si uvijek pomagao i tješio sve koji su se tebi utjecali u svojim potrebama. S čvrstim pouzdanjem preporučam se i ja tvom moćnom zagovoru kod Boga. Ne odbij moje prošnje i svojim posredovanjem kod Boga isprosi mi - ako je za dobro moje duše - milost... za koju te molim. Pomozi mi u ovoj mojoj potrebi i nevolji! Blagoslovi mene, moj rad, moju obitelj i sve moje drage, čuvaj nas od bolesti i pogibljive duše i tijela! Sve nas krijepi da u boli i kušnji ostanemo čvrsti u vjeri i ustrajni u ljubavi. Amen

RASPORED SVETIH MISA
IX. tjedan kroz godinu

Pon.: 5.6. (u 7.30 sati)

Za ++ Peru i Matiju - Tome Ljubičić

Uto.: 6.6. (u 7.30 sati)

Za duše u čistilištu - Ružica Ivanda

Sri.: 7.6. (u 7.30 sati)

Za ++ Antoniju, Miju, Ljubu, Matu i Marka Perkovića - Tadija Ivančić sa ob.

Čet.: 8.6. (u 10.00 sati) TIJELOVO - SVETKOVINA

10 SATI: Misa za narod

Pet.: 9.6. (u 7.30 sati)

Za sve pokojne - Mate Ćosić

Sub.: 10.6.

16 sati - VJENČANJE: Marija Šola i Ivan Radoš

18 sati - VJENČANJE: Ema Aničić i Tomislav Barbir

18 sati - Grabovica - 1. večer trodnevnice

Ned.: 11.6 (u u 9 sati)

Za ++ Antu, Ružu, Milu i Ivu - Luka Beljan

11 sati - ***Missa pro populo***

18 sati: 2. večer trodnevnice u Grabovici

**NA X. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 7, 21-27

Uon o vrijeme: reče Isus svojim učenicima: "Neće u kraljevstvo nebesko ući svaki koji mi govori: 'Gospodine, Gospodine!', nego onaj koji vrši volju Oca mojega, koji je na nebesima. Mnogi će me u onaj dan pitati: 'Gospodine, Gospodine! Nismo li mi u tvoje ime prorokovali, u tvoje ime đavle izgonili, u tvoje ime mnoga čudesa činili?' Tada ću im kazati: 'Nikad vas nisam poznavao! Nosite se od mene, vi bezakonici!' Stoga, tko god sluša ove moje riječi i izvršava ih, bit će kao mudar čovjek koji sagradi kuću na stijeni. Zapljušti kiša, navale bujice, duhnu vjetrovi i sruče se na tu kuću, ali ona ne pada. Jer - utemeljena je na stijeni. Naprotiv, tko god sluša ove moje riječi, a ne vrši ih, bit će kao lud čovjek koji sagradi kuću na pijesku. Zapljušti kiša, navale bujice, duhnu vjetrovi i sruče se na tu kuću i ona se sruši. I bijaše to ruševina velika." Kad Isus završi ove svoje besjede, mnoštvo osta zaneseno njegovim naukom. Ta učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao njihovi pismonožnici. Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme Isus ponovno iziđe k moru. Sve je ono mnoštvo grnulo k njemu i on ih poučavaše. Prolazeći ugleda Levija Alfejeva gdje sjedi u carinarnici. I kaže mu: "Pođi za mnom!" On usta i pođe za njim. Kada zatim Isus bijaše za stolom u njegovoj kući, nađoše se za stolom s njime i njegovim učenicima i mnogi carinici i grešnici. Bilo ih je uistinu mnogo. A slijedili su ga i pismoznanci farizejske sljedbe pa vidjevši da jede s grešnicima i carinicima, rekoše njegovim učenicima: "Zašto jede s carinicima i grešnicima?" Čuvši to, Isus im reče: "Ne treba zdravima liječnika, nego bolesnima! Ne dođoh zvati pravednike, nego grešnike." Riječ Gospodnja.

Komentar: Levi, kao poreznik u užurbanom trgovačkom centru, koji je služio omraženim rimskim vlastima, bio je izopćen od svojih sunarodnjaka Židova. Čudimo se snazi Isusova poziva i trenutnom pozitivnom odgovoru Levija koji napušta sve kako bi slijedio Isusa. Poziva sve svoje neugledne prijatelje na veliku zabavu u svoj dom. Mogli bismo posumnjati u izvore Levijeveg bogatstva. Isus se bez oklijevanja pridružuje njihovom zajedništvu za stolom. On brani svoje obraćanje grešnicima protiv samopravedničke kritike farizeja. Kao što liječnik posjećuje bolesne Isus traži one koji su najpotrebniji. On obnavlja njihovo dostojanstvo i njihovu nadu. Ali istinski bolesni su "pravednici" koji preziru druge! Ima li u meni daška "pravednika"? Ako je tako molim za ozdravljenje.

RASPORED SVETIH MISA
X. tjedan kroz godinu

Pon.: 12.6. (u 7.30 sati)

Za ++ Stanka i Kaju Šarić - Rosa

18 sati: 3. večer trodnevnice u Grabovici

Uto.: 13 .6. Sv. Ante Padovanski

Svečana sveta misa o zaštitniku župe Grabovica i krizma u 11 sati

Sri.: 14.6. (u 7.30 sati)

Za + Matu - Cvijko Ćurić

Čet.: 15.6.

-

Pet.: 16.6. Presveto Srce Isusovo

Misa u 11 sati u groblju Glavičice

Sub.: 17.6. (u 7.30 sati) Bezgrješno Srce

Marijino

Za obitelj - Marica Ljubičić

Ned.: 18.6. (u 9 sati)

Za + Dragu Ljubičić - Mate Ljubičić

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA XI. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

SV. ANTE PADOVANSKI I SVETA KRIZMA

Trodnevnica u čast svetog Ante Padovanskog je u Grabovici 10., 11. i 12.6. u 18 sati. Krizmanici i kumovi neka se ispovjede u trodnevnici. Svečana sveta misa i krizma je 13.6. u 11 sati.

Dobrodošli u Grabovicu.

MONOGRAFIJA ŽUPE PRISOJE

Monografija župe je u tijeku pisanja a njezin uspjeh ovisi o auktorima knjige, župljanima a i župniku. Pozivam sve župljane koji imaju slike od starina iz Prisoja da ih stave u kovertu i potpišu se te dostave Jerki Kutleši koji će ih skenirati i vratiti u istoj koverti onima koji su dali slike. Istu stvar neka učine župljani koji u obitelji imaju poginulog branitelja. Sve slike dostaviti u koverti Jerki Kutleši ili ih osobno skenirati u malo boljoj rezoluciji i poslati na email župe:

info@zupaprisoje.net.

OBAVIJEST

Od 15. svibnja 2023. godine pa do daljnjega župnika će u župi mijenjati oo. ka rmelićani a nakon njih don Ante Kutleša Čulo (063/976-816). Oni će slaviti svete mise u župi a ukoliko bude bolesnik ili sprovod obratiti se njima.

SUSRET DUHOVNIH ZVANJA ZA OVU GODINU SE ODGAĐA. AKO BOG DA, BITI ĆE ORGANIZIRAN PONOVO U NAREDNOJ GODINI.

Poziv župljanima za sudjelovanje u financiranju monografije župe i prapatnim troškovima. Svoj osobni dar možete učiniti osobno kada župnik bude u župi ili svi vjernici i prijatelji župe na: Transakcijski račun otvoren kod "UniCredit Bank" IBAN: BA 393380604816953985

“Život je sjajna cesta s mnogim znakovima. Pa kad ste na putu, ne komplicirajte svoj um. Bijeg od mržnje, zlobe i ljubomore. Ne sahranite svoje misli, usmjerite svoju viziju prema stvarnosti. Probudite se i živite.” (Bob Marley)

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!